# Haut-parleur intelligent Poly Sync 60 USB-A/USB-C

Des haut-parleurs pour améliorer votre expérience d'écoute personnelle.



\*Productimage may differ from actual product

DATASHEET



# Haut-parleur intelligent Poly Sync 60 USB-A/USB-C

# **Spécifications**







## Compatible avec

Systèmes d'exploitation compatibles: Windows 10; macOS

#### Connectivité

Version Bluetooth: 5.1

Profils Bluetooth pris en charge: A2DP; AVRCP; HFP; HSP; BLE Type de connexion: USB Type-C\*; Bluetooth\*, USB Type-A

#### **Batterie**

Capacité de la batterie: 5000 mAh

#### **Audio**

Fonctions audio: Audio en duplex intégral

Réduction du bruit et de l'écho

Système Bass reflex à double radiateur passif

Type de microphone: Bidirectionnel

Bande passante du microphone: 100 Hz à 6.7~kHzBande passante du haut-parleur: 75~Hz à 20~kHz

Taille du haut-parleur: 50 mm Rapport signal/bruit: >55 dB

Sensibilité (microphone): -45 +/-3 dB

#### Certifications

Logiciel de collaboration certifié: Zoom

Fonctions spéciales: Deux barres de voyants haute visibilité indiquant le statut d'appel à  $360^\circ$ 

#### **Environnementale**

Certifications et conformités: CE; FCC; Rohs

#### Applications prises en charge

Logiciel d'administration: Lentille en polyester

#### Poids et dimensions

Couleur principale du produit: Argent

Poids (métrique): 1 kg

Dimensions du produit (mesure métrique): 3,7 x 11,6 x 39,4 cm

Dimensions de l'emballage (mesure métrique): 24,2 x 46,4 x 5,4 cm

Poids de l'emballage (mesure métrique): 1,85 kg Longueur des câbles (mesure métrique): 1500 mm

Numéro UPC: 017229172500 Référence du produit: 772C2AA

# Configuration minimale requise

Port USB Type-A

### Contenu de l'emballage

Câble USB Type-A avec adaptateur USB Type-A vers USB-C®



